

发行货币总量

超级货币是SuperFarm的原生token SUPER，可以促进SuperFarm走向跨链和去中心化。这个令牌在这个生态系统中起着至关重要的作用，它的用途非常广泛，从治理到收取2022年的椰壳纤维网络编辑费。在SUPERFarm的平台中，超级币的持有者可以对平台上的提案进行投票，并做出修改，这样平台就可以完全去中心化，真正由超级代币持有者来管理。很多投资者想知道超级货币的发行量。让边肖椰壳网为您带来超级硬币总量的介绍。

2022蓑衣网小编 022 coir.com边肖

超级货币的发行量是多少？

根据coir.com的调查，超级硬币的发行总量为10亿枚，发行量为1.02亿枚，流通率为10.2%。SuperFarm是一个充满激情的社区建筑，位于NFT和DeFi的交叉口。

进化中的NFT生态系统:SuperFarm让NFT的创作者、收藏家和交易者参与到一个向所有人开放的NFT市场中。NFT世界的许多工具:我们已经建立了最先进的应用程序来访问SuperFarm协议，并为NFT和DeFi的世界做出贡献。

超级富豪怎么样？

SuperFarm很荣幸与沙盒合作，沙盒是一个社区驱动的平台，创作者可以通过区块链将体素资产和游戏体验货币化。SuperFarm生态系统很高兴地宣布收购XL Manor，SuperFarm社区很快就会把它叫做家。这个连续的情节是一个巨大的24×24(2022椰壳纤维网边肖或576)情节，允许玩家在一个3D虚拟空间中建立和探索。沙盒和超级农场之间的合作为一个强大的玩家驱动的生态系统奠定了基础，这个生态系统跨越了元世界，并为超级农场NFT带来了更多的效用！对于与SuperFarm相关的NFT项目来说，这是一件大事，它现在将在沙盒中有一个专用的家。从EllioTrades收集到SuperFarm 离线钱包 Genesis卡等等，很快持有者将能够在区块链最喜爱的体素诗中展示他们不可思议的资产。这种伙伴关系将与大量以社区为中心的举措相结合，以激发对现有和未来NFT系列的兴趣和参与。SuperFarm计划在社区共创的基础上引入各种官方的、高度规划的体验。这些作品将在我们可以使用的宽敞的24×24庄园中和谐共存。随着我们的前进，我们将进行讨论并举行一系列投票，以

确定您，即机构群体，最有趣实现的目标。让我们每个人都有机会塑造未来，在元宇宙留下自己的印记，包括即将到来的创意大赛，所以开始集思广益吧！我们将听取您的反馈，并对组织进行微调，以最大限度地增加合作机会，并让每个人都感觉自己是旅程中有意义的参与者。总而言之，这就是Kuyi.com边肖发行了多少超级硬币这个问题的答案。在此提醒投资者，目前SuperFarm已经计划在共同打造社区的基础上，推出各种官方的、高度规划的体验。这些新技术的引入，势必会给用户带来更好的游戏体验。我们对SuperFarm的后续发展还是充满期待的，有兴趣的投资者也可以。 [x]